



SIGCMA

JUZGADO 005 DE EJECUCIÓN CIVIL MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI TRASLADO ART. 110 - FIJACIÓN EN LISTA

Traslado No. 021

Radicación	Clase de Proceso	Demandante	Demandado	Tipo de Traslado	Fecha Inicial	Feha Final
001-2019-00838	Ejecutivo Singular	COOPERATIVA MULTIACTIVA ASOCIADOS DE OCCIDENTE-COOP- ASOCC-/RPTE SIMON QUINTERO V.	CAROLINA GAMBOA RENTERIA	Traslado de Liquidaciones CGP	Apr 27 2022	Apr 29 2022
002-2019-00788	Ejecutivo Singular	BANCOLOMBIA S.A	JOSE AVELINO DIAZ ZUÑIGA	Traslado de Liquidaciones CGP	Apr 27 2022	Apr 29 2022
004-2016-00737	Ejecutivo con Título Prendario	BANCOLOMBIA S.A.	JUAN PABLO CARDONA	Traslado de Liquidaciones CGP	Apr 27 2022	Apr 29 2022
005-2013-00675	Ejecutivo Singular	BANCO PICHINCHA S.A	CARLOS ALBERTO IDARRAGA ARANGO	Traslado de Recursos CGP	Apr 27 2022	Apr 29 2022
010-2017-00727	Ejecutivo Singular	COOPERATIVA MULTIACTIVA DE SERVICIOS INTEGRALES Y TECNOLOGICOS COOPTECPOL	AMANDA FRANCO TABORDA	Traslado de Liquidaciones CGP	Apr 27 2022	Apr 29 2022
016-2012-00371	Ejecutivo Singular	BANCO COOMEVA S. A.	REPRESENTACIONES IP LTDA	Traslado de Recursos CGP	Apr 27 2022	Apr 29 2022
021-2016-00164	Ejecutivo Singular	JM INMOBILIARIA S.A.S.	ALVARO ORTIZ URBANO	Traslado de Liquidaciones CGP	Apr 27 2022	Apr 29 2022
023-2018-00329	Ejecutivo Singular	JORGE WILLIAM CORTES JARAMILLO	JOSE DAVID PAZ ROJAS	Traslado de Recursos CGP	Apr 27 2022	Apr 29 2022
026-2012-00651	Ejecutivo Singular	BANCO PICHINCHA S.A.	OSCAR DE JESUS REYES GUTIERREZ	Traslado de Recursos CGP	Apr 27 2022	Apr 29 2022
028-2008-00534	Ejecutivo Singular	BANCO AGRARIO DE COLOMBIA S.A	EVER DARIO BERMUDEZ	Traslado de Liquidaciones CGP	Apr 27 2022	Apr 29 2022

Número de Registros: 10

SE FIJA EL PRESENTE TRASLADO ELECTRÓNICO EN LA PÁGINA WEB DE LA RAMA JUDICIAL EL DÍA **martes, 26 de abril de 2022** Y A LA HORA DE LAS 8:00 A.M.

PILI NATALIA SALAZAR SALAZAR

Secretario

Firmado Por:

Pili Natalia Salazar Salazar
Profesional Universitario - Funciones Secretariales
Oficinas De Apoyo
Cali - Valle Del Cauca

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12

Código de verificación: 906b310571d5f6b403b4fed83fea2f8898dec2010ce8816d0d69e6f0988e5ca2

Documento generado en 25/04/2022 01:29:34 PM

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica